
ADI GREEN LINE VALEA JIULUI 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Subiect: Traseul principal „Green Line Valea Jiului” revine la varianta: Petroșani - Uricani 

 

Organizarea unui transport public eficient și durabil implică, odată cu operaționalizarea noului 
Serviciu Public de Transport Local „Green Line Valea Jiului”, o atentă analiză a eficienței traseelor, a 
frecvenței de circulație, a altor aspecte ce țin de armonizarea organizării serviciului de transport cu 
necesitățile și așteptările utilizatorilor. În acest context, în perioada următoare, vor fi operate o serie 
de modificări, atât în configurarea traseelor, cât și a intervalelor orare și frecvenței de circulație a 
autobuzelor, modificările fiind unele exclusiv în folosul comunității. 

Astfel, Serviciul Public de Transport Local „Green Line Valea Jiului informează că, începând cu data de 
29 decembrie 2025, principala linie de transport (Traseul nr.1) revine la varianta inițială, pe traseul 
clasic Petroșani – Uricani, respectiv autobuzele vor circula pe sectorul Petroșani (Piața Victoriei) – 
Vulcan – Lupeni – Uricani (Liceul Tehnologic ”Retezat”).  

Călătorii care au ca destinație orașul Petrila au la dispoziție traseele Petroșani – Petrila – Cimpa, 
respectiv Petroșani – Jieț – Cimpa.  

Măsura vine ca urmare a solicitărilor primite de la utilizatori, în vederea optimizării frecvenței de 
circulație și de reducere a timpilor de așteptare în stațiile intermediare a autobuzelor pe acest traseu, 
având în vedere că acesta reprezintă cel mai lung traseu operat de S.P.T.L. ”Green Line Valea Jiului”.  

Prima cursă pornește din cele două capete de traseu (Petroșani și Uricani), la ora 5,00 (în zilele 
lucrătoare, de luni până vineri) cu frecvență la interval de aproximativ 20 de minute, ultima cursă cu 
plecare din cele două capete de traseu la ora 22,41. Facem precizarea că  în zilele de sărbătoare 
(sâmbăta, duminica, sărbători legale) frecvența va fi diferită față de programul normal de circulație. 

În perioada următoare, tot ca răspuns la observațiile și solicitările beneficiarilor Serviciului Public de 
Transport Local, conducerea ”Green Line Valea Jiului” va analiza posibilitățile de suplimentare a 
autobuzelor pe traseul principal Petroșani – Uricani, pentru a acoperi corespunzător atât afluxul de 
călători (navetiști) cât și frecvența trecerii acestora prin stații.  

Serviciul Public de Transport Local „Green Line Valea Jiului” va optimiza circulația autobuzelor pe cele 
10 trasee, în funcție de analizele de utilizare, de solicitări și de posibilitățile tehnice ale operatorului, 
eventualele modificări urmând să fie comunicate.  

Pentru informații generale privind Serviciul Public de Transport Local ”Green Line Valea Jiului” 
consultați constant platforma web oficială: https://www.adigreenlinevj.ro/ și pagina de Facebook a 
Asociației de Dezvoltare Intracomunitară Green Line Valea Jiului. 

 

Conducerea 


